

中奖故事

每期4元守号8年 丽水大哥捧回体彩“6+1”500万

7月25日晚上,位于丽水市缙云县的体彩门店传来喜讯,该店有购彩者喜中浙江体彩“6+1”第21085期特等奖1注,奖金500万元。销售员核对后发现,中奖的是一张票面金额仅为4元的2注单选票!

中奖者朱先生介绍:“票上这2注号码是我以前做梦梦见过的号码,已经追号追了七八年了,每期都买4元钱。我根本不抱什么希望能中大奖,昨晚彩票店的人说我中大奖了,我还以为他们开玩笑。没想到真是我,我简直太幸运了!”朱先生表示,他一直就喜欢买体彩,4块钱不多所以期期都追,算是对生活的调剂了。“我这些年身体都不大好,这次意外中大奖,可能真的是幸运女神来眷顾我了,我的好运气来了!”朱先生说。

这笔奖金有什么打算呢?朱先生说首先可以改善一下自己的生活,提升生活品质,合适的话买套房。



店里的其他购彩者纷纷来道喜,最后离店前,朱先生对大伙分享了购彩经验:“记得彩票一定要坚持买,必须坚持买啊!我这500万就是坚持了8年得来的!” 浙彩

正准备抵押住房创业 金华男子忽然被521万大奖砸中

金华人王先生正准备抵押自己家的住房,贷款投资创业,抵押手续都办好了。没想到,幸运突然降临!他前几天忽然中到双色球521万大奖,王先生开心地说,这个大奖来得太及时了!“有了这笔奖金,我就不用抵押房子了。本来,我一直担心如果创业失败,一家人就没地方住了,现在,可以安心用这笔奖金创业啦!”

7月28日,王先生(化姓)满面笑容地来到省福彩中心办理兑奖手续。7月25日晚,在双色球第2021083期开奖中,他凭借一张56元的“8+1”复式自选票幸运击中521万元奖金。

说起中奖,王先生异常喜悦:“这张彩票我是守号守到大奖的!几天前,我刚把守了将近半年的一个‘7+2’的号码组合改成了‘8+

1’的组合,没想到刚守了三期就中奖,还中了这么多,太意外了。”

王先生购彩已经十多年,当时,他看到同事们在买双色球彩票,就好奇地打听了一下。同事告诉他:“你就每次花10元钱,给自己一个机会,如果不中奖,也是为公益事业作了一份贡献。”在同事的建议下,王先生参与到快乐做公益的购彩队伍中。王先生购彩比较“佛系”,每期花费基本都是几十元,选号也是凭临时的感觉。

尽管这些年中过的最大的奖只有几百元,他依然乐在其中,购彩已经成为他业余时间休闲娱乐不可或缺的一部分。对于这次意外的大惊喜,王先生表示,除了大部分投入创业,剩下的回去之后再与家人好好规划。

李仙云

小伙地铁转公交领顶呱刮大奖 捐2000元献爱心

日前,杭州80后小伙姚先生从大江东出发,大热天的地铁转公交花了两个多小时才来到浙江省体育彩票管理中心领奖。虽然平时手头很紧,领到顶呱刮“中国红”一等奖25万元后,他仍捐款2000元献爱心。

姚先生说,为了来省体彩中心领奖,他先坐地铁再换乘公交车,花了两个多小时才到,就是为了来看看大奖领奖地是什么样子。30多摄氏度的高温天,姚先生有些疲乏,“不过再热路再远,我也要来见识一下。”

姚先生从事化工行业,他说,平时除了买即开票,也会买大乐透。现在天热了,他每次去体彩实体店,一买就是十期大乐透加多张即开票。除了“中国红”,还会买新票。“我觉得寓意不错,就爱这一抹‘中国红’。”

此外,姚先生也注意到常去的体彩实体

店里张贴的海报:7月16日到8月6日,使用体彩小程序扫描“中国红”即开票保安区二维码,还能参与抽奖活动赢取惊喜礼品,更有机会亲临第十四届全国运动会!所以最近这次出门买彩票,姚先生更加坚定地选择了顶呱刮“中国红”。

从大江东一路奔波而来的姚先生,除了看看千万大奖领奖地是什么样子,他也想献上自己的一份爱心。“虽然我比不上大乐透得主中的奖金多,但想献爱心的心是一样的。我想捐2000元,其中1000元给浙江省体育基金会,另外1000元给浙江省青少年发展基金会。”

姚先生说:“能中25万元已经很开心啦,其实我手头也比较紧,希望以后能中一次大乐透大奖。” 陈素琴

彩票公益

浙江省体彩中心 走访慰问台风受灾体彩店

日前,因受台风影响,宁波不少体彩实体店受灾。台风过后,浙江省体育彩票管理中心副主任应瑾一行前往宁波,与宁波市体彩中心一起,先后走访了受灾较严重的体彩实体店,重点了解实体店在此次台风中的受灾情况、目前的经营状况,并指导部署灾后建设工作。

他们一行首先前往洞桥镇受灾体彩实体店,实地查看实体店受灾程度,了解各体彩店灾情应对以及因灾害影响而产生的门店损毁、设备受淹等情况,慰问了连日来奋力抵御台风的代销者与销售员,并送上了体彩吉祥物乐小星、毛巾、水杯、雨伞、牛奶、矿泉水等慰问品。

此外,因近期疫情形势严峻,他们还给实体店送上了口罩、消毒水等防疫物品,并叮嘱大家在做好灾后重整的同时,务必要做好灾后消毒、疫情防控工作,不能放松警惕。

由于省体彩中心委托各地体彩中心为辖区内的体彩店购买了不同程度的财产和人身保险,对于受灾体彩店受到的财产损失,宁波市体彩中心表示会协助做好财险理赔工作,并给予一定的经济补助,最大限度降低受灾体彩店的损失,帮助受灾严重的实体店尽快恢复营业。

在慰问过程中,体彩店代销者与销售员纷纷对省体彩中心和宁波市体彩中心的关心表达感谢,并表示将直面困难、振奋精神,全力做好灾后建设工作。 金万君



福彩公益金用到哪去了 台州福彩带你 “走进公益福彩”

福彩公益金用到哪里去了?台州市福彩中心组织多支由社会公众代表、优秀投注站代表、媒体代表与福彩工作人员组成的“走进公益福彩”小分队,走进台州各地福彩公益金资助项目,深入了解福彩公益事业。

7月28日,“走进公益福彩”第一站,黄岩小分队来到了宁溪镇敬老院康馨养老中心。

宁溪镇敬老院康馨养老中心地处台州市黄岩区宁溪镇王家店村77号,现有老人58人。为了让老人们有更健康的身体和更良好的生活、娱乐环境,宁溪镇敬老院使用福彩公益金资助进行翻新改造。目前院内设置了医疗室、电视观看室、益智棋类活动室、阅览室、康复训练中心、浴室、理发室、蔬菜基地等,通过康复训练、文化娱乐等多种方式,促进老人身心健康、协调发展。

小分队的一位社会公众代表走访结束后对工作人员说:“以前虽然知道我们买彩票也是在做公益,但从没有像今天一样,深切体会到这份公益力量,感觉自己也为这些老人们出了一份力。” 丁点